
ZAGREBAČKI TENISKI SAVEZ 

organizira 

    ZIMSKI CIKLUS 2012. ZA DJECU DO 10 GODINA 
                                                  
TERMINI I MJESTO ODRŽAVANJA:      I turnir  21.-22.01    dvorana 8 ZV 

          II turnir 04.-05.02    dvorana 8 ZV 

         III turnir 11.-12.02.   dvorana 6 ZV 

         IV turnir      03.-04.03    dvorana 6 ZV 

                                                                      V turnir      24.-25.03.   dvorana 8 ZV 
 
PRAVO SUDJELOVANJA     imaju djeca rođena 2002. godine i mlađa. Kod prvog  
                                                   sudjelovanja na turnirima obavezno predočiti liječničko                                
                                                   uvjerenje da su djeca sposobna za natjecanje. 
 
SISTEM NATJECANJA          prvog dana kružni sistem – 4 igrača u grupi. U slučaju neparnog 
                                                   broja igrača RR grupe mogu biti s 3 igrača/igračice.  
 

   Igra se na 1 dobiveni seta do 4 gema, primjenom NO ADD  
   sistema (kod izjednačenja igra se odlučujući poen, a primalac 
   servisa ima pravo odabrati stranu na kojoj će primati servis). 
   Kod stanja 3-3 u gemovima primjenjuje se TIE BREAK do 7 
   dobivenih poena, odnosno do 2 razlike u poenima. 
   
   Drugog dana igrači i igračice igraju po skupinama (zlatna,    
   srebrna,brončana i zelena) na ispadanje i to: 
   - ako imamo 4 ili manje RR grupe, igrače svrstavamo samo u  
    srebrnu i brončanu skupinu. Igra se 1 set do 4, a polufinale i                    
    finale na 2 dobivena seta do 4 s primjenom Tie breaka do 7       
    umjesto trećeg seta 
     
  - ako imamo 8 ili manje RR grupa, igra se 1 set do 4, a polufinale i  
    finale na 2 dobivena seta do 4 s primjenom Tie breaka do 7 
    umjesto trećeg seta. 
     
  - ako imamo 9 ili više RR grupa, igra se 1 set do 4, a finalni 
    susreti u svim grupama igraju se na 2 dobivena  seta do 
    4 s primjenom Tie breaka do 7 umjesto trećeg seta. 
 
   Za Regionalni masters uzimaju se 4 najbolja rezultata od svih 
   natjecanja koji će se održati do 1. rujna. 
   Za Hrvatski  masters uzimaju se 4 najbolja rezultata na  
   regionalnim natjecanjima te se navedenom pribrajaju bodovi s 
   Regionalnih mastersa. 
   Regionalni masters održat će se u prvoj polovic rujna, a Hrvatski 
   masters održat će se krajem istog mjeseca. 
 

PRIJAVE              pismene prijave dostaviti za svaki turnir do četvrtka do 12,00  
   sati na fax 01/6395-480 ili na e-mail zlatkokamber@gmail.com 

 
OSOBNE PRIJAVE                dječaci – subota od 7:30-8:00, djevojčice od 13.00-13.30 sat 
PRIJAVNINA                         100 kuna 
LOPTE                                    WILSON (25% mekše), osigurava sponzor  
NAGRADE                             osigurava organizator   
 
 


